



Aprilie 2011

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ)
Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN
Saint Mary's Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Avenue, Astoria, NY 11106, Duminica, 13-14:30 (Holy Cross Church)

Spovedirea (Mărturisirea păcatelor): 12:00- 12:30

Corespondență electronică: rtitonea@gmail.com

Internet : <http://www.coralus.com>

Calendarul Slujbelor Liturgice pentru Saptamana Mare si Paste

20	Mi	Sfanta si marea Mieruri	Liturghia Darurilor inainte Sfintite	6:00 PM
21	J	Sfanta si marea Joi	Denia celor 12 Evanghelii	4:00 PM
22	V	Sfanta si marea Vineri	Prohodul Domnului	4:00 PM
23	S	Sfanta si marea Sambata	Slujba Invierii si Sf. Liturghie	9:00 PM
24	D	Duminica Invierii Domnului	Sfanta Liturghie	1:00 PM
25	L	Lunea Luminata	Sfanta Liturghie	12:00 PM
26	M	Martea Luminata	Sfanta Liturghie	12:00 PM



Importanța sărbătorii Învierii Domnului

Învieria Domnului este un eveniment central și unic în istoria lumii, dar depășește și redefiniște această istorie, cu toate că actul în sine este cât se poate de real sau "palpabil", realitatea istorică a acestuia fiind întărită de aparițiile lui Iisus Hristos după Înviere. În plan istoric, Învierea lui Hristos izvorăște ființei umane un curaj de nebănuț. După evenimentele cutremurătoare ale răstignirii, morții și îngropării, ucenicii Săi se aflau într-o stare de lipsă a păcii și de frică. Stăteau închiși de frica iudeilor, iar Iisus Hristos Cel Înviat "a venit și a stat în mijlocul lor și a zis: Pace vouă!... Și, suflând asupra lor, le-a zis: Luați Spirit Sfânt" (Ioan XX, 19, 22). De acum înainte într-o nădejde Învierea lui Hristos creștinii nu vor mai experimenta sentimentul de frică de moarte, de singurătate sau deznădejde, conștientizând Pacea permanentă a Spiritului Sfânt prin post și rugăciune, dar și Curajul mântuitor al Învierea, căci ne socotim a fi „morți păcatului (trupește), dar vii pentru Dumnezeu, în Hristos Iisus, Domnul nostru" (Romani 6, 11).

Ca și crearea lumii, tot astfel și Învierea lui Iisus Hristos este un fapt istoric dar depășește istoria și puterea umană de înțelegere căci este un act care ține de puterea dumnezeiască și nu se datorează unei puteri

din natura omenească sau din mediul înconjurător. Deși este atestată prin numeroase mărturii cuprinse atât în Sfânta Scriptură, cât și în Sfânta Tradiție - transmise prin "viu grai" - Învierea Domnului rămâne o taină mai presus de mintea și cugetul omenească, cuprinsă și experimentată prin credință. Actul de credință își păstrează și în acest caz rolul hotărâtor căci în forma actuală de existență nu ne putem apropia de lucrările și de prezența lui Dumnezeu prin vedere sau prin constatare tangibilă, dar le putem experimenta sau împotriva prin lucrarea harului Duhului Sfânt în Biserică. De aceea, praznicul Învierea Domnului capătă sens și se actualizează permanent în spațiul divin-liturgic al Bisericii. Prin participarea la sfintele slujbe din Săptămâna Mare suferim împreună cu Hristos pentru ca să ne bucurăm împreună cu El prin Înviere.

Mesaje pascale



Today the victory over humanity's ancient enemy has been won. "Death is destroyed; Christ-God is risen, bestowing His great mercy upon the world." Would you trade this great victory over the Adversary for a few, pathetic wins in your daily skirmishes with your neighbor who may be causing you pain and offense? Trust in God's mercy and belief in Christ's resurrection are, for the Christian, what makes forgiveness not only possible, but the very cornerstone of a truly fulfilled life.

As you rejoice with your families in the sublime light of Resurrection this Easter, remember what you heard in the Church's liturgy: "O brethren, let us all say:

'Because of the resurrection, we forgive all things to those who hate us.'" By loving your enemies, you will come to know beyond all shadow of darkness or doubt that Christ is risen indeed--and so are you.

Paschal blessings,
+John Michael

Hristos a inviat !!!

Dragi credinciosi,

Cu ocazia celei mai mari sarbatori a crestinatatii, Invierea Domnului si Mantuitorului nostru Isus Hristos, doresc sa va transmit tuturor, un calduros "Hristos a inviat!".

Fie ca sarbatoarea pascale sa va aduca lumina in viata iar Hristos Cel ce a invins moartea si ne-a rascumparat din pacat sa ne fie tuturor calauza pe drumul cel ingust al mantuirii sufletului.

Adevarat a inviat!!!

Cu drag, Parintele Radu

Anunțuri

• Sa ne rugam pentru bolnavii nostri: Psa. Evdochia, Lucia, Iulia, Veronica, Mihai, Georgeta, Nicolae, Carmela si Vasile.

Daca mai cunoasteti si alte persoane care au nevoie de rugaciunile noastre va rog sa-l anuntati pe Parintele Radu. **Va multumim!**

• Multumiri tuturor celor ce au participat in data de 26 Martie, la "Migration day" organizata de catre Episcopia Romano-Catolica de Brooklyn. Prezenta comunitatii noastre acolo a insemnat un lucru foarte important deoarece si noi facem parte din multitudinea de comunitati etnice care locuiesc pe teritoriul acestei episcopii. Va multumim!



• Pe data de 20 Martie 2011, am avut fericita ocazie sa-l primim pe Preasfintitul nostru episcop, in sanul micii noastre comunitati. Multumim tuturor celor ce au participat la acest eveniment si mai ales doamnelor prin a caror stradanie am oferit Preasfintitului si tuturor celorlalti invitati o primire bine-cuvenita.

Angajam doamna, iubitoare de copii, cu experienta si bune referinte, interna , pentru ingijire baietel de 8 luni in nord New Jersey. Pentru informatii va rugam sunati la nr 201-320-9551